



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 15 ЯНВАРЯ 2020 ГОДА  
СРЕДА

• № 5  
(6564)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Уважаемые работники  
и ветераны прокуратуры  
Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Зашите интересов общества и государства вы посвятили свою жизнь. В постоянном режиме прокуроры контролируют соблюдение прав и свобод граждан, вопросы противодействия экстремизму и терроризму, борьбы с коррупцией, ведут строгий надзор за соблюдением законодательства в самых разных сферах.

Всё это требует от вас высокой компетентности, бескомпромиссности, безупречности и выдержанности. Чётко следя духу и букве закона, вы незамедлительно реагируете на любые его нарушения. Не сомневаюсь, вы и дальше продолжите эффективную работу по обеспечению законности в нашем регионе, зашите права и интересов земляков.

Желаю вам здоровья, благополучия, дальнейших успехов в вашем ответственном труде на благо Тюменской области и её жителей!

Александр МООР,  
губернатор  
Тюменской области

\*\*\*

Уважаемые работники  
и ветераны прокуратуры!

Примите поздравления с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

Со дня своего основания органы прокуратуры непрерывно подтверждают своё особое назначение в обеспечении верховенства закона, укреплении законности и правопорядка. От вашего скрупулёзного труда во многом зависит вера людей в закон, формирование правовой культуры населения.

В день вашего профессионального праздника выражают признательность не только действующим сотрудникам, но и всем ветеранам.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия. Пусть почётное звание надёжных стражей закона придаёт вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

Игорь ВЛАСОВ,  
глава района

\*\*\*

Уважаемые работники  
прокуратуры!

Примите искренние поздравления в свой профессиональный праздник – День прокуратуры! Пусть ваша служба и не видна каждому из нас, но мы все за неё благодарны. Ваш тяжёлый, ответственный труд делает мир чище и добре. Пусть все ваши старания будут щедро вознаграждены уважением и почётом.

С праздником, с Днём прокуратуры!

Владислав СЛЕПОВ,  
председатель районной думы

КО ДНЮ РАБОТНИКОВ ПРОКУРАТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## Находятся на страже закона



• Прокурор района Евгений Беляев с обновлённым коллективом: помощник прокурора Арсений Огарков, главный специалист Татьяна Овчинникова, заместитель прокурора Дмитрий Ракитин (слева направо) – продолжают выполнять обязанности, возложенные на них государством.

◆ ◇ Сергей СТЕПАНЮК

12 января принимали поздравления работники прокуратуры. Профессиональные праздники – это дополнительная возможность уделять внимание работникам отрасли, вручить награды за успехи на службе тем, кто отличился в течение года.

В 2019 году коллектив прокуратуры Аромашевского района полностью обновился, сейчас в учреждении работает 4 сотрудника, которые на системной основе проводят проверки исполнения федерального законодательства. По их результатам в минувшем году выявлено 305 нарушений закона, возбуждено 32 дела об административных правонарушениях, внесено 95 представлений об устранении нарушений закона, 88 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, принесено 40 протестов на противоречащие правовые акты, объявлено 21 предостережение о недопустимости нарушений закона. Всё это рассмотрено и удовлетворено. В порядке пункта и части

2 статьи 37 Уголовно-процессуального кодекса З материала проверки для решения вопроса об уголовном преследовании. По результатам проверок прокуратуры возбуждено 3 уголовных дела.

Подробнее о некоторых проведённых проверках рассказал прокурор Аромашевского района Евгений Беляев:

– Во исполнение приказа генерального прокурора Российской Федерации от 14.03.2019 года № 192 «Об организации прокурорского надзора за исполнением законодательства при реализации национальных проектов» нами проведена проверка исполнения закона в АУ «Аромашевский КЦСОН», в ходе которой выявлены нарушения. Установлено, что департамент социального развития Тюменской области, в рамках реализации национального проекта «Демография», выделил из федерального бюджета денежные средства 258 500 рублей, и 30 января прошлого года данные денежные средства были перечислены в эту организацию. В результате прокурорской проверки было установлено, что товар на эти средства был приобретён в

полном объёме в соответствии со спецификацией в апреле 2019 года с нарушением законодательства. В то же время достоверно установлено, что технические средства реабилитации – медицинбол, столик для занятий и педальный тренажёр – фактически поступили в АУ «Аромашевский КЦСОН» лишь 18 декабря, то есть во время проведения проверки. Таким образом, в проверяемой организации были нарушены требования Федерального законодательства в части порядка оплаты контрактных обязательств, и установлен факт отсутствия на протяжении более 8 месяцев технических средств реабилитации, закупленных в рамках реализации национального проекта.

На предстоящий 2020 год перед прокуратурой района будут стоять следующие задачи: продолжение прокурорского надзора за исполнением законодательства при реализации национальных проектов, усиление прокурорского надзора в сфере соблюдения законодательства об оплате труда и занятости населения и в сфере жилищно-коммунального хозяйства, своевременная подго-

товка к отопительному сезону и вывоз твёрдых и жидких бытовых коммунальных отходов, противодействие коррупции, профилактика преступлений и правонарушений на территории района, в том числе преварушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении их, и продолжение всех прокурорских и надзорных функций и мероприятий, возложенных на прокурора Аромашевского района в соответствии с Федеральным законодательством, президентом Российской Федерации и приказами генерального прокурора и прокурора Тюменской области.

В связи с празднованием 298-летней годовщины работников прокуратуры Российской Федерации Евгений Иванович поздравляет коллег и ветеранов прокуратуры, находящихся на заслуженном отдыхе, с профессиональным праздником:

– Пусть наступивший год станет для нас годом сознательной и плодотворной работы, временем новых достижений и побед. Пусть сбудутся самые заветные мечты и воплотятся в жизнь все замыслы и планы. Здоровья вам и вашим близким!

**О РАЗНОМ**

•♦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

**СРАБОТАЛИ СООБЩА И СЛАЖЕННО**

Дознаватель отделения по надзорной деятельности и профилактической работе по Аромашевскому району Евгений Ширшов сообщил, что в период новогодних каникул на территории не зарегистрировано ни одного случая пожара.

– Команда аромашевских огнеборцев с 31 декабря по 8 января сделала единственный выезд по вызову, который поступил 4 января от жителя райцентра. Причиной обращения к пожарным за помощью стало короткое замыкание в электропроводке. Своевременный вызов, сделанный хозяевами жилья, предотвратил возникновение возгорания. В этот же день прибывшая бригада электриков устранила неполадки в проводке, – рассказал Евгений Дмитриевич.

**КАНИКУЛЫ ПРОШЛИ БЕЗ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ ПРОИШЕСТВИЙ И АВАРИЙ**

Со слов руководителя ООО «Аромашевогазсервис» Алексея Бондарева, в праздничные дни на посту находились дежурные бригады, в задачу которых входило обслуживание экстренных вызовов. Новогодние каникулы обошлись без серьёзных аварий, не было отключений систем водо- и теплоснабжения. В течение двух дней, 3 и 6 января, спецмашины предприятия работали в штатном режиме: выезжали на линию по налаженному графику.

**ПРИХОДИЛИ НА ПОМОЩЬ БОЛЬНЫМ**

В штатном режиме в новогодние каникулы работал коллектив приёмного отделения филиала № 2 «Аромашевская районная больница» ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» (Голышманово).

По словам заведующей медицинским учреждением Ирины Шестёркиной, в период с 31 декабря 2019 г. по 8 января 2020 г. скорая помощь совершила 151 выезд, госпитализировано 47 человек, количество обращений граждан в приёмное отделение в праздничные дни составило 35.

**ДЕЖУРНЫЕ ДНИ БЫЛИ СПОКОЙНЫМИ**

Дни дежурств прошли спокойно у работников газ службы.

Начальник Аромашевского газового участка АО «Газпром газораспределение Север» Николай Медведёров сообщил, что новогодние каникулы обошлись без ЧП.

– Дежурные бригады работали слаженно, согласно установленному трудовому графику. С 1 по 8 января обработали 7 ремонтных заявок, основная часть которых поступила от жителей села Аромашево, – сказал Николай Иннокентьевич.

**С КНИГОЙ ПО ЖИЗНИ****ОНИ СТАЛИ ПЕРВЫМИ ЧИТАТЕЛЯМИ****В БИБЛИОТЕКАХ РАЙОНА ТРАДИЦИОННО ПРОШЛА АКЦИЯ «ПЕРВЫЙ ЧИТАТЕЛЬ НОВОГО ГОДА»****Анастасия СИХВАРДТ**

методист ЦБС

**В новогодние каникулы библиотеки Аромашевской централизованной библиотечной системы распахнули двери для своих читателей, подготовив для них познавательные программы, новинки литературы и, конечно же, приятные сюрпризы.**

Так, первым читателем, посетившим **Аромашевскую центральную районную библиотеку имени поэта В. Белова**, стала Валентина Ивановна Сучкова, которая выбрала для прочтения книги: М. Трауб, Д. Чемберлен, Л. Петрушевской, а также женские журналы. В этот день участие в беспроигрышной лотерее приняли М. Е. Обухов, Е. А. Карамышева, А. С. Трушникова, В. В. Савидова, В. М. Степина и Г. Ф. Масловская.

Первыми читателями, которых встретила 3 января **детская библиотека**, стали Катя и Денис Осинцевы, София Обухова, Любовь Михайловна Меньшова, Полина Волчёк. Библиотекарь Елена Бедель познакомила присутствующих с книжно-иллюстративной выставкой «Волшебные чудеса», где были представлены книжные новинки новогодней тематики.

В **Малоскарединской сельской библиотеке** первым читателем уже несколько лет подряд становится Ольга Передернина. Всего в этот день библиотеку посетили 17 человек, было выдано 42 экземпляра книг и журналов. Популярностью пользовались: детская литература, романы о любви, фэнтези, детективы, периодические издания.

Лариса Петровна Осинцева стала первой читательницей и обладателем главного приза в **Юрминской сельской библиотеке**. В течение всего дня там разыгрывалась беспроигрышная лотерея: читатели спешили получить приз и вытянуть доброе пожелание на Новый год со смайликом, а также принять участие в викторине «Гирлянда новогодних загадок».

В **Новоберезовской сельской библиотеке** вместе с добрыми пожеланиями от библиотекаря Светланы Филюшиной

все читатели получили сувениры и небольшие презенты. В чисто счастливчиков, пришедших в библиотеку, вошли П.Н. Крук, И.М. Мартынюк, Л.А. Полякова, А. Булатов и другие.

3 января свои двери распахнула **Слободчиковская сельская библиотека**. Первым читателем, как и в предыдущие годы, стала Любовь Георгиевна Коробейникова. Она взяла для чтения периодические издания и детективы Б. Бабкина. Первыми юными читателями стали: Надя Соколова, Женя Канчурин, Аня Иванова, Алёша Беженцев со своей сестрой Настей, сёстры Ксюша и Оля Ивановы. Библиотекарь Анна Константинова познакомила желающих с книжными выставками «Любимые сказки Деда Мороза», «Новые, и только для вас!» и провела новогоднюю викторину.

В **Новопетровской сельской библиотеке** обладателем главного приза стала книгохоб из деревни Уткарма Ирина Аппасова, она любит читать, особенно детективные романы. В этот день селянка взяла книги: Д. Калининой, А. Малышевой, Д. Рубиной. Ещё Ирина предпочитает читать литературу на родном языке, её выбор пал на книги о творчестве татарских поэтов Г. Тукая и Р. Валеева. Для детей

в этот день был проведён конкурс рисунков «Рождественская сказка». Всего в этот день посетили библиотеку 29 человек.

Финько Дарья, ученица 9 класса, первой пришла в **Сорочинскую сельскую библиотеку**. Даша – активный читатель, её любимые жанры – это фантастика и приключения. Для всех пришедших в этот день библиотекарь Елена Бакланова провела обзор книжной выставки «2019 – Год театра».

Кротовская сельская библиотека в новом году начала свою работу 4 января. Первыми читателями стали София Журавлева и её бабушка Н.А. Журавлева. Для домашнего чтения они выбрали стихи и сказки русских писателей и получили главный приз. Для детей в библиотеке была проведена игра «В лабиринтах Снежной королевы»: библиотекарь пригласила ребят в гости в зимнюю сказку, где дети отвечали на множество сказочных вопросов.

В течение всего рабочего дня в **Малиновской сельской библиотеке** читатели участвовали в лотерее, а главный приз достался читательнице Л.В. Бёрдовской. Для маленьких любителей чтения была проведена игра-викторина «Новогодние забавы», в ходе которой дети познакоми-

лись с историей возникновения праздника Новый год, с новогодними традициями.

3 января в **Кармацкую сельскую библиотеку** потянулись дети, которые рады поучаствовать в интересном событии, и взрослые, подуставшие от праздничных выходных и соскучившиеся по культурному досугу. Первыми читателями стали Владислав и Анастасия Насниковых, получившие главный приз.

В акции «Первый читатель Нового года» в **Русаковской сельской библиотеке** принял участие 21 человек. Главный приз и добрые поздравления от библиотекаря получил Владимир Иванович Токарев. Все читатели участвовали в лотерее и познакомились с новинками литературы.

Первым читателем **Ангарской сельской библиотеки** стала Нина Кирилловна Баранова. Следом за ней пришли дети, которые с радостью приняли участие в новогодней викторине и, конечно же, не остались без подарков.

Участниками, проведённых в библиотеках акций, стали около 200 человек, почти половина из которых – дети. Мероприятия были направлены на продвижение книги и чтения среди населения Аромашевского района.



• Новогодние убранства библиотек Аромашевского района, оформленные тематические книжные выставки, увлекательные викторины и игры создали первым читателям праздничное настроение.

Фото из архива ЦБС.

СЕЛЬСКИЙ ДОСУГ

# «Всегда найдётся дело для умелых рук...»

  Сергея СТЕПАНЮК

Досуг или свободное время – это одна из сторон жизни общества. В своей основе он имеет две функции: восстановление сил человека, поглощаемых различными видами труда, и его духовное развитие. Как с этим обстоит дела на наших отдалённых территориях, я решил узнать, побывав в один из будней предновогодних вечеров в Кармацком сельском поселении.

Время 17.30. Ещё не поздно, но уже темно. Подъехав к сельскому Дому культуры, вижу двух мальчишек, по очереди катаяющих друг друга на санках. Свет фонаря освещает их довольные, разумянившиеся лица. Убегались. Подхожу, знакомимся:

– Меня Серёга зовут, а я – Артём, – представились ребята. – Мы каждый вечер на улицу выходим. Пока светло – на горке катаемся, а потом сюда бегать идём, – мимоходом отрапортовали юные кармачане.

Захожу в СДК – для глубинки это сердце села, сосредоточение жизни его жителей. Он словно живой организм со своими проблемами, радостями и, порой, невзгодами. В его просторном помещении, кроме зрительного зала и фойе, нашлось место для библиотеки, размещения тренажёров и своеобразной музейно-спортивной комнаты инструктора-методиста по спорту. В ней хранятся завоёванные командой поселения трофеи: кубки, грамоты, медали. Сюда же приходят любители шахмат и шашек.

Так получилось, что на один из самых интересных моментов клубной жизни я опоздал. Буквально за несколько минут до моего приезда закончилась предпраздничная репетиция, о которой мне рассказала менеджер культурно-массового досуга Ирина Арканова:

– Активная подготовка к Новому году у нас началась в первых числах декабря. Выбрали сценарий для вечернего представления, утвердили его и нашли артистов. В этот раз у нас задействовано много новых участников, так сказать дебютантов, среди них глава нашего поселения Ольга Васильевна с

мужем, преподаватели школы и работники Юрминского Дома культуры. В представлении участвуют 15 местных самодеятельных артистов. Кроме спектакля в программе танцевальные номера и беспрогрышная лотерея. Дети к нам тоже приходят, помогают, учатся вырезать снежинки, делаем мышек – сувенир года, всё из подручных материалов, – показывает хозяйка учреждения культуры забавные фигурки.

Вместе с Ириной Александровной активно готовили сельский Дом культуры к встрече гостей в новогодний вечер библиотекарь Алёна Половинкина и культорганизатор СДК Марина Ковалёва.

– Алёна у нас активный участник художественной самодеятельности, творческая, инициативная личность, очень хорошо рисует и помогает нам в любом мероприятии, – представляет коллегу Ирина Арканова. – Если у неё возникает необходимость в нашей поддержке, то и мы к ней подключаемся. Проводим совместные мероприятия с детьми в школе. Значимые даты, как День Неизвестного Солдата, День Героев Отечества и другие – освещаем сообща.

– Нам нельзя стоять на месте, мы следим за тенденциями, если в интернете появляется что-то новое, то сразу же берём на вооружение, – говорит Алёна Васильевна.

– А чем вы занимались до начала подготовки к новогодним праздникам? – интересуюсь у Ирины Александровны.

– Большое мероприятие прошло у нас в начале ноября, посвящённое теме «Дискотека 80–90-х». Было много народа. Примечательно то, что многие приходили в костюмах того времени. Всё прошло здорово! Мы подобрали соответствующую музыку и игровую программу. Готовились мы с творческим азартом, вот такой кубик Рубика изготовили и оформили уголок в духе восьмидесятых...

В свободное время библиотекарь увлекается изготовлением цветов, мастерит различные шляпки. Настоящими шедеврами являются её фигуры, изготовленные полигональным методом (из материалов, нарезанных треугольниками). Прикладному творчеству она учит односель-

чан, проводя для них мастер-классы. Интересно проходят под её руководством и познавательные кружки библиотечной направленности. В день моего посещения школьники знакомились с биографией и творчеством поэта, прозаика, сценариста и переводчика Бориса Заходера. Его творчество детям известно по таким произведениям, как «Мартышкин завтра», «Никто и другие», «Про всех на свете» и переводам классических произведений зарубежной литературы: «Мэри Поппинс», «Винни-Пух и все-все-все» и других.

Пока знакомился с культурной жизнью, под руководством инструктора-методиста по спорту началась тренировка по волейболу в школьном спортивном зале. На площадке сражались две разновозрастных команды. Опыт молодёжи передавали приехавшие с вахты молодые мужчины.

– Михаил Долгополов, – представился один из них после игры. – Спортивный зал посещаю постоянно. Кроме этого хожу на лыжах,участвую в соревнованиях за сборную поселения.

Оксана Савельева, Оксана и Снежана Прягачёвы рассказали:

– Мы здесь не всегда в волейбол играем, ещё любим теннис, пионербол, занимаемся на тренажёрах: велосипеды, ходунки, беговые дорожки и для выполнения силовых упражнений. Спорт нам нравится.

– Я Люба – студентка второго курса Голышмановского агропедагогического колледжа. В спортивный зал хожу по давней привычке, в школьные времена я тренировки не пропускала, вот и сейчас сюда тянет по вечерам, – представилась ещё одна участница местного волейбольного турнира.

Разогревшись в спортивном зале, местная молодёжь перешла в СДК для упражнений на тренажёрах.

– Сейчас условия для занятий спортом в нашем поселении созданы хорошие, если не сказать, что лучшие в районе. Именно они притягивают сюда жителей, – сообщил инструктор-методист по спорту Николай Ермолов. – Помню те старые времена, когда



• Интеллектуальные игры популярны среди юных кармачан.

в селе даже спортивного зала не было. Я тогда преподавал физическую культуру и сам не чувствовал удовлетворения от работы, а что уже говорить о детях. Спортивный зал вместе с новой школой у нас появился 25 лет назад, с того времени он пустым не бывает. В 2009 году открыли спортивную площадку, в летний период она задействована каждый день и до позднего вечера. Любят кармачане и занятия на тренажёрах. В первые годы после того, как их установили, постоянно была очередь. Много у нас и спортивных семей, такие как Шосткины, Костылевы, Прягачёвы, Шевченко, Насниковые, Калиничевы и другие. Хотя в последние годы нехватка молодёжи чувствуется всё острее и острее, но удовлетворение от своей работы я сейчас чувствую, приятно и то, что нахожу понимание у односельчан, – заключил инструктор.

Вот такая картина досуга сельских жителей предсталла передо



• Тренажёры, приобретённые много лет назад при поддержке главы сельского поселения Людмилы Криштафук, не бывают свободными и сейчас.



• Сергей и Артём – любители катаний с горок.



• Игровые виды спорта – одни из любимых занятий сельской молодёжи деревни Кармацкой.



• Мастер-классы в СДК посещают и дети.

## ВНИМАНИЕ: ОПАСНОСТЬ!

# Не попасться на уловки мошенников

● Подготовила  
Марина МИХАЙЛОВА

На последнем в 2019 году заседании по правопорядку в администрации района была затронута актуальная тема участившихся случаев мошенничества на территории муниципалитета. По словам начальника участковых уполномоченных

полиции Сергея Феденка, только за декабрь прошлого года зафиксированы 5 случаев. Преступники работают по отработанной схеме: звонят людям в основном ночью и сообщают о том, что якобы их родственник попал в беду, срочно нужны деньги. Человек в такой ситуации паникует и, не задумываясь, переводит опре-

делённую сумму на указанный злоумышленником счёт. Только опомнившись, сопоставив факты, он понимает, что это просто обман.

Сотрудники полиции предупреждают всех об опасности, о необходимости проявлять бдительность, уточнять у родных, всё ли с ними в порядке, и тем самым не поддаваться на обман.

## Цена беспечности – пожар

● Евгений ШИРШОВ

дознаватель отделения по надзорной деятельности и профилактической работе

За период праздничных дней с 1 по 9 января 2020 года в пожарно-спасательной части Аромашевского района зарегистрировано 4 сообщения. 2 – по термическим ожогам, не связанных с пожарами; 1 – ДТП со смертельным исходом, погиб пешеход; 1 ложный вызов. За аналогичный период прошлого года поступило 3 сообщения: 1 – по пожару надворных построек, 2 – ложные вызовы.

За 2019 год на территории Аромашевского района произошло 37 пожаров, из них: 25 – в жилом секторе, 5 – лесных, 3 – возгорания на транспорте, 4 – на производстве. Большая часть пожаров произошла в жилом секторе, где также зафиксирована гибель двух человек. Это составляет 68 процентов от общего числа возгораний.

Основными причинами возникновения пожаров явились: нарушение требований пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации отопительных печей, при устройстве и

эксплуатации электрооборудования, неосторожное обращение с огнём. В связи с этим сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Аромашевскому району вновь обращаются к гражданам, должностным лицам, индивидуальным предпринимателям и призывают их быть предельно осторожными, соблюдать и придерживаться требований и правил пожарной безопасности как в быту, так и на производстве. Позаботьтесь о своей безопасности и близких, а также сохранности вашего дома и имущества.

## НАМ ПИШУТ

# Под Рождественской звездой

● Галина СИТДИКОВА

культурообразователь Новоберезовского СДК

Одним из самых важных праздников для жителей села Новоберезовка является день появления на свет сына Божьего Иисуса Христа. Рождество Христово поистине остаётся одним из важных и почитаемых праздников в селе. Этот светлый день празднуют все. Ему рады и взрослые, и дети, верующие и неверующие.

Праздник Рождество Христово уже не первый год проводят специалисты сельского ДК в рамках программы развития русской народной культуры «Горница», но сам праздник в Новоберезовке имеет более 120-летнюю историю, со времени возникновения села.

7 января художественный руководитель вокальной группы «Берёзка» Николай Сальников и участники творческого коллектива: Ольга Большакова, Ольга Субботина, Любовь Картыш, Анастасия Волковицкая и Альберт Ситдиков провели рождественский обряд со Звездой. Односельчане с упоением слушали традиционные рождественские гимны: «Небо и Земля», «Новая радость стала», «Я умом ходила», «Рождество Твое, Христе Боже наш» и колядки. Солисты коллектива смогли точь-в-точь воспроизвести мелодию бело-



• Рождественский обряд стал добродой традицией для новоберезовцев.

► Фото из архива Новоберезовского СДК.

русских песен, освоить много-голосие, неповторимую манеру исполнения так, как это делали наши предки белорусы.

Рождество – особенный праздник. Каждый житель села и приезжающие гости ожидают его и готовятся к этому дню не меньше, чем к Новому году. Это событие несёт в себе самое светлое, доброе, а обряд хождения под Рождественской звездой оставляет незабываемые впечатления. Самобытность

традиций, даёт возможность каждому человеку проникнуться духом Рождества, испытать вдохновение и чувство радости и счастья.

В этот светлый день творческий коллектив «Берёзка» посетили более 15 домов односельчан. Благодаря работникам Новоберезовского сельского Дома культуры мы будем из года в год все вместе встречать светлый праздник Рождества под Рождественской звездой.



**Учредитель:**  
Департамент по общественным связям,  
коммуникациям и молодёжной политике  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Слава труду». 627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке  
правительства Тюменской области

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты

(тел.: 2-11-64);

М.В. Шупикова – редактор сайта

«Аромашево Онлайн»

(тел.: 2-16-54);

Д.Г. Исмагилова – редактор радио

«Говорит Аромашево»

(тел.: 2-13-39);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

[reklama.slavatrudu@yandex.ru](mailto:reklama.slavatrudu@yandex.ru)

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступающие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС  
54332**

**ТИРАЖ 2216 ЭКЗ.**

**ЗАКАЗ № 5**

**ЦЕНА 11 РУБ. 11 КОП.**

**<http://aromashevo.online>**

**strudu72@gmail.com**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!